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YBaxaemas AHacTacusi! Bapukoliese - BapuKO3HO€E pacCIIupeHre BeH I'PO3IbEBUIHOTO CIINIETEHUS,
pa3BUBaloIeecs IPeuMyIIeCTBEHHO C J1eBOM CTOPOHHL. Kak mpaBuio, HabmogaeTcs y AeTel cTapiie
10-neTHero Bo3pacTa, a HauboJbIIAS YaCTOTa BApUKOIlese mpuxonuTcs Ha 15-18 Bo3pacT.
Bapukotiene - pe3ynbTaT 00paTHOT'O TOKA KPOBH, HAIIPABJIEHHOT'O 110 SMYKOBOM BeHE U3 IIOYEYHOU B
IrPO3AbEBUMHOE CIIJIETEHHE. JDTO IPOUCXOOUT B PE3y/IbTaTe BPOXKAEHHOIO0 OTCYTCTBUS KJIallaHOB B
SIMYKOBOM BeHe, UJIM IIPK Pa3BUTHUM TMIIEPTEH3UU B BEHO3HOM CUCTeMe IMOYKHU IIPU CTEHO03€e
(cykeHMM) TIOYEUHOU BeHHL. TSIKEeCTb COCTOSHHUS OTIpefiefisieT He BhIPakeHHOCTh BAPUKO3HOTO
pacmupenus BeH CEMEHHOT0 KaHaTHKa, a HaCTynamollle HapylIleHus cliepMaToresesa (pocT u
CO3peBaHue CIIepMaTo30uaoB). Cpeau pasMUyYHBIX TPUYUH MYKCKOTO 6eCIIONus Ha HOJII0
Bapukornene npuxomutcs 39%. C TeueHreM BpeMeHH (0e3 Te4eHusT) MPOUCXOIUT U3MEeHEHHE
KOHCUCTEHLIMU ¥ Pa3MepPOB SUUYKa BIIJIOTh A0 €ro aTpoduu. JledeHne BapuKoOIleie TOJIbKO
oliepaTUBHOeE, IPUYEM Ha BO3MOXKHO 60jiee paHHel CTafguy, T. €. I0Ka He HAaCTYIUIIA HapyIIeHus
criepMaToreHe3a. Kucra (BeposiTHee BCero nmpuaaTka sSu4yKa UM CEMEHHOTO KaHaTHKa) TaKXkKe MOXKET
0Tpe6oBaTh OMEePATUBHON KOPPeKIuu. TeXHNYEeCKHU MOXKHO BBIITOJIHUTE CPA3y M OMePAIUIo 10
IIOBOMIY BapHUKOllese, U Ollepaluio 0 yAaleHuio KUCTH. Ho 3To pelraeT TonbKo Bain nevyamuit Bpay,
3a HUM OCTaeTCs IocyieqHee CjI0Bo. Yoauu!



